X.

XI.

XIl.

* 55) Ecnm 1000%< 2, To x <0,01.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

46) MNpsamble y = %x, y=2Xx, y=6-Xx 00pasyloT paBHODedpeHHbI Tpe-
YFONbHUK.

47) Mapa6ona y =(x- 1)2 +2 NEXWT BbILLE NPSIMOA ) = X.

xz+y2 =9

48) Cuctema ypaBHeHUI (x2 1)()/ 3) 0
— + e

nMeeT WeCTb peLueHm71.

49) Mpu n6om ¢ < 0 1 nbom b cuctema ypasHeHUi 2 2

ye=x

{y:x2+bx+c

MMeeT 4 peLueHus.

*50) Mpn nobom a>0 opguHaTa OOHOM U3 TOYEK NepecedeHust napabdon

y=1-ax’ny :(x+1)2 MeHbLue, yem 0,99.

BepHo nn yTBEpXaeHe?

51) Ecrm (x°~1)(x+5) =0, 7o (x%+ 4x-5)(x+1)=0.

52) Ecrtmx>5uny>3,70 2x-3y>1.

53) Ecnt x=b — KopeHb ypaBHeHusi x°—bx? + cx+d =0, To X=c — KOpeHb
ypasHenus bx? +(d -b)x-d =0.

54) Ecrm x*-1<0, T0|x-2|+|x+2|=4.

ABCDAB,CyD; — ky6 c pebpom 1, O — ueHTp
rpain ABCD, SABCD — nvipamuga ¢ BbICOTOM
SO, npuyem SO=1. BepHo nu yTeepxaeHne?

56) SB ckpewmaetcsa ¢ DD;,.

57) SB4 =¥

58) SB 1 A,C,

59) Yron mexay npamoit SB 1 nnockocTbio

NG

B,BC paseH arcsin?.

* 60) Boicota nupamuabl ABCS, onyLieHHas U3 BepLunHbl A, MeHblue %

«KEHTYPY» — J\

BbiNYCKHUKaM *g

TecT roTOBHOCTM K NPOAOKEeHUI0 06pa3oBaHus

11-1 knacc 2019

Bam npegnaraetcs 60 Bonpocos, no6on

13 KOTOPbIX AOoNyCKaeT NMillb ABa BO3MOX- O6paaeu Tabnuubl 0TBETOB

HbIX oTBeTa: «Ja» unu «Het». Kpome Toro, Tak 6yaeT BbIrnsAeTs YacTs Tab-
Bbl moxeTte patb oTBeT «He 3Hato». NULbI OTBETOB, ECNU BblGpaHbI
OTtBeTbl «[da» nnu «Het» Bbl ykasbiBaeTe, criegyoLime OTBETbI Ha BOMPOCHI:

OoTMeYast KPEeCTUKOM COOTBETCTBYHOLLEE 1~ «ga»,
none B Tabnuue oteetos. MNpu oTeeTe «He 2 — «He 3Halo»,
3Halo» Bbl ocTaBnsieTe oba nonsa Ans 3 — «HeT, ...
aToro Bompoca nycTeiMu. Bonpocsl, nome-
YEHHbIe CUMBOMNOM *, OTHOCATCA K MOBbI- OTBeTLI
LUEHHOMY YPOBHIO CITIOXXHOCTU.

R TH ol
BHumaHue: 3a BepHbin oTBeT «[a» unu

«Het» 6yger Hauucnateca 3 6anna, 3a BA |:| D
HeBepHbI oTBeT «[a» wnu «Het» Oynet

cHumaTbesa 2 6anna, a otBeT «He 3Hato» HET D |:|
oueHuBaetrcs B 0 6annoB. [Nosatomy He

cnegyeTt yragbiBaTb OTBETbI: OTBevanTe Henb3s otmevats ABa nons
«da» unn «HeTt» Tonbko Torga, koraa Bbl B OOHOW KOnoHke!

yBepeHbl B OTBETE.

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3ada4y, — 90 MuHym!

I.  BepHo nu yTBEpXAEHME?
5 .
1) (ﬁ) <6 2) sm%r =—cos(4m)
3) 1g5+1g6=1+1g3 4) 2100-(21°°+3)>(21°°+1)-(21°°+2)

* 5) lg(sin2) <sin(Ig2)

Il. BepHo nu ToxaecTtBo?
6) (x+2y)? - (2x+y)? =3(x% - ?) 7) 4x/§~§/§=x2%
8) 24X+3_42x1_4 1% 9) sin(x+%)+cos(x+n)=0
10) log§ (4x) = 2x?



V.

V.

VI.

* 15) YpaBHeHue

BepHo nu yTBEpxaeHne?
11) YpaBHeHus x%+x=0 1 x%3x+2=0 umetor 06LLNIA KOPEHD.
2) KopeHb ypasHerusi 427 3=2473% nonoxurenen.
13) YpaBHeHue lgzx—lgx—Z =0 nmeeT KopeHb Ha uHTepBsane (0; 1).
) YpaBHeHne sin’x +cosx =2 He umeer KOPHEeN.
1
) ZSIHX 2

14

X MMeeT KOpeHb.

BepHo nu yTBEpxaeHne?
16) Ecnu B apudmeTnyeckon nporpeccun a1 =5unas =1, 10 as =-3.

17) Yucno 2100.3200 penutcs Ha 1250,

18) MNpwn H6pocaHnm cTaHAapTHOrO UrpanbHOro Kybrka ¢ BEpOSITHOCTbIO % Bbl-
naget 6onblue 4 O4KOB.

19) U3 umdp 1, 2, 3, 4 MOXHO cocTaBuUTb 12 Tpex3HauHbIX YnUCen, KOTopble
aenaTcs Ha 3, 1 Bce LmMdpbl KOTOPbIX PasnnyHbl.

20) CywiecTByeT beckoHe4YHasi reoMeTpuyeckas Nporpeccus, B KOTOPON pOBHO
100 oTpuLaTEnbHLIX YNEHOB.

BepHo 11 yTBEpxaeHne?

21) B tpaneuum ABCD c ocHosanusimm AD v BC yron BCA pasex yrny CAD.
22) B npsimoyronbHom TpeyronsHuke ABC yron AOB mexpay 6uccektprucamu
AO v BO octpbix yrnos A n B paseH 135°. o
23) Ons niobbix Tovek 4, B, C, D BepHo paseHctBo AB - DA =DC - BC.

24) B tpeyronbHuke ABC ¢ yrnamn £A=30°, £B =45° BbiNOMHEHO paBeH-
cteo AC =BC 2.

* 25) Ecnm B TpeyronbHuke ABC BepHo paBeHCTBO sin/A =cos/B, To oguH

13 YrIoB 3TOro TpeyronsHuka paseH 90°.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

26) HepaBeHcTBa x2<1 n i—_1 <0 umMelOT oAMHaKoBble MHOXecCTBa pe-

N +1
LUEHWN.

27) MHOXeCTBOM pelleHun HepaseHcTBa (2-x)lgx <0 aensietcs uHTepean,
AnvHa KoToporo pasHa 1.
28) Ha nHTepBane (TE 3775) BbIMOSIHEHO HEPABEHCTBO SiN2x < 0.
29) MHOXeCTBOM peLUeHuii HepaBeHCTBa +2X—1<+/2—X sBnNseTca npome-
1
KYTOK | =; 1).
d [2 )
30) HepaBeHcTBO 47— 2%—2 <0 He UMeeT NONOXUTENBLHBIX LienbX PeLUeHUA.

2

VIL.

*34)Mpn a=1,5 ypasHenne f(x)=cosx umeer

Mpachuk dyHKUMM f(X) cocTonT U3 nyya, nexa- VA
Wwero Ha npsimot ¥ =x+a (a>0), u yactu na-
pabonbl y=x2%+q (cM. pucyHok). BepHo nu
yTBEepXxaeHne?

a

31) OyHkuns f(x) yGuiBaeT Ha oTpeske [-a; 0].

32) OpauHaTa BepLuVHbLI Napaborsl pasHa —a?.
33) Ecrm a > 2, To ypaBHeHne f(x)=-3 umeet
TPU KOPHSI.

TPU KOpHSI.

* 35) CyLecTByeT Takoe 3HaueHUe d, 4To f(a +1078 ) >10°.

VIIl. BepHo nu yTBEpxaeHne?

IX.

36) Cpeam uncen 0, 1, 2, 3, 4, 5 poBHO NsTb BXOAAT B 06nacTb onpeaeneHus
1
HKUMKU Y = ——.
yHKUMn Y lgx
37) OyHkuus y =sinx-sin2x yetHa.

38) Ha otpeske [-3; —2] dyHkumst y =1-x2 Bo3pacTaer.

* 39) Ha oTpeske [37; 47] pyHKUMA Y =X +12SINX NPUHUMAET TOMbLKO MoMo-

XUTernbHbl€ 3Ha4YEeHUA.

* 40) MHOXECTBOM 3HaueHMI PYHKLMKM Y =25+ Sinx senseTcs nyy (—1; +oo).

Touka Oy — UEHTP OKPYXHOCTU 4 pagu-
yca 3, a Oo — UEHTP OKPYXHOCTU o
papuyca 4. WUseectHo, yto 0,0, =5 n

O, F || DE. BepHo nu yTBepxaeHue?
41)AB=2
42 40102E /DFE

N

44) DF — 6uccextpuca yrna O, DE.

)
)
3) — KacaTtelbHada K OKPY>XHOCTU (2.
)
45) SDEFO <13




